
PORTOFOLIUL DE ASIGURĂRI ÎN GESTIUNE

Brokerul  de  asigurare  -  reasigurare  MGP  Broker,  cunoscut  sub  marca  comercială

Rapidasig  este  una  dintre  companiile  de  top  din  domeniul  asigurărilor din  țara  noastră.

Subscrierile estimative prognozate de către echipa Rapidasig la finele anului 2019 sunt de peste

22 mln MDL.

Înființată în anul 2008, compania a devenit în scurt timp una dintre cele mai de succes din

sectorul asigurărilor, datorită modernizării continue, inovațiilor și adaptării la cerințele clienților.

În anul  2010,  Rapidasig  lansează unul  dintre  cele  mai  așteptate și  solicitate  proiecte,

realizarea  poliței de asigurare medicală  în regim online. Aceasta fiind completat de alte un alt

serviciu prezentat în premieră pentru piața asigurărilor, livrarea gratuită în decurs de o oră.

Un alt eveniment important în dezvoltarea companiei, a fost lansarea proiectului e-poliță,

pentru asigurările de tip travel, care pînă atunci puteau fi procurate doar pe suport de hîrtie.

 Acest  serviciu  a  devenit  atît de  solicitat,  încît circa  50  % din  polițele de  tip  travel

realizate sunt în format electronic, cifra echivalentă cu 5000 polițe în decurs de un an.

Unul dintre scopurile propuse de echipa Rapidasig pentru anii 2019 - 2020 este lansarea

în exclusivitate pentru piața Republicii Moldova, a vînzărilor complexe a asigurarilor de bunuri

în regim online, acest proiect fiind preconizat în special pentru a economisi timpul clienților.

Соmраniа sе dеzvоltăă  соnstаnt рrin  сrеsștеrеа роrtоfоliului dе  сliеntși, соорtаrеа сеlоr

mаi  buni  sресiаlisști îîn  dоmеniu,  divеrsifiсаrеа соnstаntăă  а  рrоdusеlоr  оfеritе  sș i  ехtindеrеа

tеritоriаlăă  а рrеstăă rii sеrviсiilоr. Lа mоmеnt, роrtоfоliul dе аsigurăă ri intеrmеdiаtе dе Rарidаsig

vizеаzăă  tоаtе sеgmеntеlе dе ре рiаtșă аsigurăă rilоr (viаtșăă  , săănăă tаtе, răă sрundеrе, аutо sș i bunuri). 

Printre clienții companiei sunt: M-INTER-FARMA, Centrul Medical "EXCELLENCE"

EURO  YARNS  SRL  IM,  LUX-GAZ  SRL,  NANU  MARKET,  ROGOB,  SEMILEG  SRL.

KERAMIN  GRUP  SRL,  MOLSAVIA  SRL,   FABRICA  DE  VINURI  MOLD  NORD,

FABRICA DE VINURI BASVINEX, ABBOTT LABORATORIES, SC OWH STUDIO SRL,

AUTORITATEA AERONAUTICA CIVILĂ, Reprezentanța din Letonia a SRL FORANS, ÎM

ORANGE MOLDOVA S.A., ș.a.

Cea mai bună metodă de a demonstra/argumenta calitatea serviciilor  companiei  MGP

Broker SRL este evaluarea indicatorilor de performanță a rezultatelor activității companiei. În

continuare va fi prezentată evoluția în dinamică a numărului de clienți și a volumului vînzărilor

pentru perioada ultimilor 5 ani, pentru că evoluția mărimii lor exprimă cel mai bine  nivelul de

satisfacție a clienților față de serviciile de asigurare propuse de MGP Broker SRL.
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Еvоluțiа volumului de vînzări al  MGР Brоkеr SRL în реriоаdа 2014-2018, lеi
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Рrime brute subscrise intеrmеdiаtе de BAR MGP Broker SRL

Еvоluțiа numărului dе соntrасtе intеrmеdiаtе dе MGР Brоkеr SRL  în реriоаdа 2014-2018
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Numărul dе соntrасtе intеrmеdiаtе dе MGР Brоkеr SRL  

Notă: Veridicitatea datelor prezentate poate fi verificată pe site-ul oficial al autoritatii de 
supraveghere www.cnpf.md
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